

Lt:Win

法国总统马克龙抵达北京访华

应中国国家主席习近平邀请,法国总统马克龙于4月5日至7日对中国进行国事访问。这是4月5日下午,马克龙抵达北京首都国际机场。

新华社记者 刘彬 摄



芬兰正式加入北约

4月4日,在比利时布鲁塞尔的北约总部,芬兰总统尼尼斯托(左)和北约秘书长斯托尔滕贝格对媒体发言。

北大西洋公约组织(北约)4日下午在其位于布鲁塞尔的总部举行芬兰加入北约仪式。芬兰成为北约第31个成员国。

新华社记者 郑焕松 摄

Bagus CLING WRAP FoodGrade 食品保鲜膜 NON-TOXIC FOOD WRAP

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

High Quality Shrimp Feed MS

特朗普庭审细节曝光!

对34项指控表示不认罪,说了这些……

中新网4月5日电 综合外媒报道,当地时间4日下午,美国前总统特朗普在纽约曼哈顿地区法院出庭接受问询。

像很多时候一样,特朗普穿着蓝色西服,系着红色领带。根据他与辩护律师在被告桌落座后瞬间拍下的一张照片,特朗普看上去神情肃穆而坚定,若有所思。

特朗普对起诉书中的34项指控表示不认罪。下次庭审将于12月4日在纽约举行。

庭审细节曝光,特朗普说了这些话…… 当地时间4日下午,在特勤局特工的保护下,特朗普从位于纽约的特朗普大厦被护送到曼哈顿地区法院进行指纹采集。

报道称,特朗普走进法庭时,步伐缓慢,双手放在身体两侧,环顾法庭四周。

在庭审的大多数时间里,他双眼直视前方,偶尔将手肘架在桌子上。他还不时望向检察官,并听律师内切莱斯对他耳语。

在法庭上,特朗普对34项伪造商业记录的指控以及在2016年总统竞选接近尾声时,向两名女性支付“封口费”一事,表示拒绝认罪。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,开庭期间,特朗普曾多次回答法官的问题。由于庭审并未允许直播,目前尚未有庭审期间的画面流出。

据称,对于法官提出的多个问题,特朗普都回答了“是的”。

当法庭询问他是否明白法官的要求时,特朗普回答“我明白”。另外,他自己向法官表示,对于指控拒绝认罪。

特朗普的律师在法庭上向法官请求,允许下次开庭时特朗普本人可以不到庭,理由是其本人出席会让纽约市承担高额成本。法官回应称,当下他拒绝这一请求,各被告应继续出庭,包括“知名被告”。

不过法官表示,如果辩方未来再次提出这一请求,他会考虑。

报道称,当庭审结束时,特朗普缓慢站起身,在他离开时,法庭书记员曾试图与他握手。

15时40分左右,特朗普离开曼哈顿刑事法院,结束了当天的庭审。

律师:特朗普“沮丧”且“不安”

庭审结束后,特朗普的律师托德·布兰奇在法庭外表示,他的当事人感到“沮丧”和“不安”。布兰奇指责这起案件的检察官把一个“政治问题”变成了“政治起诉”。

“今天不是个好日子……我没有想到美国会发生这种事情,更不会想到这种事会发生在一个前总统身上。”布兰奇说。

关于对特朗普的指控,布兰奇说:“我们要抗争,努力抗争。”另据《纽约时报》报道,庭审后的特朗普“愤怒”而“决心坚定”。

预计特朗普将于当地时间4日20时15分,在海湖庄园发表讲话。

而他还在庭审之际,佛州海湖庄园所在郡的警察就已在为其当晚的回归加强安保。

美国全国广播公司(NBC)称,在特朗普4日晚些时候从纽约返回佛州之前,海湖庄园所在的棕榈滩郡警长办公室,已在通往海湖庄园的部分道路上安装了新的安保设施。

美国有线电视新闻网(CNN)报道称,下一次有关前总统特朗普案件的现场听证会,将于12月4日在纽约举行。

芬兰正式加入北约 俄罗斯表示 北欧地区局势由此发生根本变化

新华社布鲁塞尔电 综合新华社驻外记者报道:北大西洋公约组织(北约)4日下午在其位于布鲁塞尔的总部举行芬兰加入北约仪式。芬兰成为北约第31个成员国。

当天早些时候,芬兰外交部长哈维斯托向北约文件保管国美国国务卿布林肯递交芬兰加入北约的文件,标志着芬兰正式入约。芬兰总统尼尼斯托当天在入约仪式上说,芬兰加入北约标志着该国军事不结盟的时代已经结束。

北约秘书长斯托尔滕贝格在仪式上说,这是北约历史上最快的人约进程,也期待着瑞典能尽快加入。

俄罗斯外交部当天发表声明说,北欧曾是世界上最稳定的地区之一。随着芬兰加入北约,该地区局势发生根本变化,芬兰入约对俄芬关系产生负面影响。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天表示,北约的扩张是对俄罗斯安全和利益的破坏。俄方将采取反制措施,在战术和战略上确保自己的安全。

非政府组织芬兰和平委员会当天在其官网撰文指出,武装和军事联盟不会促进和平,实现和平需要的是外交、和平谈判和在联合国框架内恢复基于协议的合作。

芬兰和瑞典2022年5月同时申请加入北约。同年7月,北约30个成员国的代表签署芬兰和瑞典加入条约的议定书。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。

目前,土耳其和匈牙利尚未正式批准瑞典加入。

英国苏格兰政府前首席大臣斯特金丈夫被捕

中新网4月5日电 据英国广播公司(BBC)报道,英国苏格兰政府前首席大臣妮古拉·斯特金的丈夫因与苏格兰民族党财政调查有关而被捕。

据报道,58岁的彼得·穆雷尔于当地时间5日上午被警方拘留。当天早上,警察封锁了这对夫妇的家。

苏格兰警方证实,作为调查的一部分,警方在不同的地址进行了多次搜查。

当地时间2月15日上午,斯特金在苏格兰首府爱丁堡的官邸正式宣布辞职。斯特金担任苏格兰首席大臣期间,同时兼任苏格兰民族党党魁。

Bagus Antibacterial HAND SANITIZER 手部杀菌消毒液. 食品级 Alcohol 70% FOOD GRADE. 抗击 COVID-19. 官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, Lazada.